

Участуйте в конкурсе «Мама плюс...»!



В ЛЕСНОМ состоится традиционный городской конкурс, посвященный Дню матери, «Мама плюс...».

Дом творчества и досуга «Юность» приглашает для участия в конкурсе мам с детьми в возрасте от 9 до 11 лет (мама + ребенок). Тема конкурса в этом году: «В сказку нас ведет дорога». До 31 октября в «Юности» пройдет отборочный этап.

Приветствуются такие качества, как коммуникабельность и доброжелательность. С участниками конкурса проведут занятия по сценическому движению, постановке дефиле, танцевально-го конкурса, индивидуальные и, конечно, состоятся сценические репетиции. Заявки на участие можно подать до 31 октября в 14-м кабинете «Юности». Подробнее об участии в конкурсе можно узнать по тел. 6-82-20.

Успех

«Осеннее очарование»: победа у лесничан



В КРАСНОУРАЛЬСКЕ прошел окружной этап областного фестиваля «Осеннее очарование», посвященного Международному дню пожилых людей.

По итогам фестиваля лесничане — солистка Вера БОСИНА, мастер художественного слова Анатолий ПИЛИГРИМОВ и ансамбль «Малахит» — стали победителями в своих номинациях. 23 октября в Екатеринбурге они представят Лесной на областном этапе фестиваля «Осеннее очарование».

Акция

«Дерево жизни»

В ЛЕСНОМ появилась новая аллея яблонь. 25 молодых деревьев высадил студенческий актив Полипрофильного техникума имени О.В. Терешкина в честь 50-летия учебного центра. Акцию назвали «Дерево жизни». Решение посадить деревца коллектив принял давно, а реализовать задуманное получилось сейчас, с саженцами и землей помогло Управление городского хозяйства. Это не первая акция коллектива по высадке деревьев на территории города. Лесничанам хорошо знакома яблоневая аллея, что особенно заметна весной, в период цветения деревьев, с ул. Мамина-Сибиряка. Эти деревья посажены выпускниками в 1970 году, а восемь лет назад около здания учебной организации «поселились» кедр, в посадке которых участвовал его первый директор Николай ЖУКОВ.

Цены

Хлеб подорожает

В РОССИИ подорожает хлеб на 20% — пишет «Российская газета». Средняя цена батона хлеба в стране весной 2016 года может вырасти до 25-30 рублей с нынешних 22-25, то есть примерно на 20 процентов, сообщил на пресс-конференции министр сельского хозяйства России Александр ТКАЧЕВ. Свой расчет он основал на том, что в настоящее время цена хлеба составляет 22-25 рублей, он изготовлен из пшеницы по цене 8 рублей за 1 кг. Сейчас цена пшеницы составляет 10 рублей за 1 кг.



По инф. СМИ

Конкурсы

«Полиция глазами детей»

В ОКТЯБРЕ Общественный совет при ГУ МВД России по Свердловской области проводит областной конкурс детского рисунка «Полиция глазами детей». На конкурс принимаются работы на бумаге формата А3 детей в возрасте от 7 до 14 лет, оценка работ будет проводиться в двух возрастных категориях: 7-10 лет и 10-14 лет.

К работе необходимо приложить заявку на участие в конкурсе в печатном виде, в которой указать название работы, фамилию, имя и возраст автора работы, фамилию, имя, отчество родителей, место жительства, место учебы, контакты — телефон, e-mail. Работы, представленные на конкурс, авторам не возвращаются.

Приглашаем принять участие в конкурсе! Ждем ваши работы до 23 октября 2015 года по адресу: ул. Карла Маркса, 3 (кабинет 37). Справки по тел. 4-71-66.



ОМВД России по ГО «Город Лесной»

И снова «Кэт-шоу»!

В ВАШЕМ доме живет кот или кошка, и вы, разумеется, считаете своего питомца самым лучшим, самым умным? Значит, вам стоит принять участие в традиционном городском конкурсе кошачьей красоты «Кэт-шоу — 2015». Его проведение планируется на ноябрь. А в оставшееся до этого интересного и зрелищного мероприятия время работники Дома творчества и досуга «Юность» научат вас тому, как принять вести себя на сцене, правильно обращаться с животным, помогут подготовиться к творческому состязанию. Заявки на конкурс принимаются в «Юности» ежедневно по телефону 6-83-79.

По инф. СМИ

По поводу

МЕРОПРИЯТИЕ проходило в городском парке культуры и отдыха и было посвящено, естественно, Дню пенсионера, который с недавних времен стал отмечаться в Свердловской области.



Танцуют все!

Хочу заметить, что лесничан, желающих в этот день посетить городской парк, было немного, к моменту начала конкурса на месте оказалось всего несколько болельщиков. Чего не скажешь об участниках, их оказалось достаточное количество. К тому же вместе с ними в творческом поединке участвовали и их внуки. Сначала все конкурсанты, дружно взявшись за руки, встали в приветственный хоровод, а после, разделившись на команды, в состав каждой из которых входила бабушка с внуком или бабушка с внучкой, стали бороться за звание самой активной бабушки города.

Казалось, задания для команд были простыми, на деле же нашим бабушкам, проходя каждое творческое испытание, пришлось хорошенько поломать голову, чтобы успешно справиться с ними. Интересен был конкурс «Назови народную сказку». Уж кто как не наши бабушки являются настоящими затоками в этом вопросе! Поэтому, наверное, он и привлек такое внимание прохожих, поспешивших стать его зрителями. В итоге бабушки выдали множество ответов, и было решено победу в конкурсе никому не при-

Концерт вживую

«ЭТИ ПЕСНИ НАМ ЗНАКОМЫ!»

Недавно Лесной посетила популярная группа «Доктор Шлягер»

ПОЧЕМУ популярная? Наверняка кто-то из молодых задается таким вопросом, потому что не знает: «Доктор Шлягер» — это проект известного у нас еще с советских времен музыканта и исполнителя Вячеслава Добрынина.

В состав этого коллектива входят исполнители, более 15 лет работающие вместе с Мэстро в качестве постоянных музыкантов (вокалистов, инструменталистов, аранжировщиков). Именно им, артистам, которых он хорошо знает, с которыми давно сотрудничает и с кем его связывают не только рабочие отношения, Вячеслав Добрынин доверил исполнение своих песен.

География выступлений коллектива широка: это и Россия, страны СНГ, и дальнее зарубежье.

Лесничане встретили группу очень тепло, ведь многие, кто пришел на концерт послушать артистов, знают их песни наизусть. А исполняли музыканты такие хиты, как: «Прошай», «Все, что в жизни есть у меня», «Кто тебе сказал», «На теплом языке музыка играет» и многие другие. В завершение концерта прозвучали одни из самых любимых нами песен: «Не за-



бывайте друзей», посвященная друзьям, и тем, кто рядом, и кого уже нет, «Летящая музыка» на стихи великого поэта Леонида Дербенева. С момента выхода артистов на сцену наша публика встречала их с восторгом, а по окончании программы зал стоя пел вместе с ними.

Отмечу, весь репертуар концерта исполняли солистами группы вживую. Они даже предлагали всем желающим зрителям выйти на сцену, попробовать себя в роли певцов, спеть с ними в режиме караоке, что придает шоу группы «Доктор Шлягер», как это принято говорить сегодня, интерактивность, позволяет тесно взаимодействовать со зрителем, чего людям зачастую очень не хватает.

Вот так весело, на одном дыхании, прошел концерт «Доктора Шлягера» в Лесном. Провожая артистов, лесничане приглашали их приехать к нам еще.

Соб. инф.

Фото из архива СКДЦ «Современник»

Продовольствие

ОСТОРОЖНО: ФАЛЬШИВКА!

СЕГОДНЯ подделке подвергается фактически все. Молочные консервы и масло из коровьего молока разбавляют жирами немолочного происхождения, в колбасу добавляют «лошадиные» объемы сои...

ИЗ ТУАЛЕТНОЙ БУМАГИ

Дорогостоящая тушенка по наличию несанкционированных включений бьет рекорды, при этом хрящи и сухожилия — это еще не самое страшное. А мороженая рыба порой едва ли не целиком состоит из ледяной глазури. Торговые точки бесовски потчуют свердловчан непролепленным хлебом, сомнительным молоком и колбасой из туалетной бумаги.

Но хуже всего на Среднем Урале ситуация традиционно обстоит с колбасой. С начала 2015 года Свердловский Роспотребнадзор проинспектировал около 30 тонн мясной продукции, забраковав и изъяв из оборота 5,2 тонны (17,3%). Правда, удельный вес брака по сравнению с аналогичным периодом 2014 года снизился, но незначительно. При этом в структуре забракованных продолжилась тенденция по увеличению фальсификата — практически в 2 раза. Как показали результаты проверки, чаще всего подвергаются подделке колбасные изделия и мясные консервы.

По критериям фальсификации санитарные врачи исследовали 50 проб колбасных изделий. Из них заявленному наименованию по составу использо-

мого сырья не соответствовали 22 пробы (44%). Чаще всего недобросовестные производители с целью удешевления себестоимости продукции несанкционированно включают в состав сою, белковый стабилизатор, мясо птицы.

В 2 РАЗА ВЫРОСЛИ ОБЪЕМЫ МЯСНОГО ФАЛЬСИФИКАТА



Показательно, что по критериям фальсификации колбасы, завозимой из других регионов продукции, в 1,1 раза больше, чем изготовленной на территории Свердловской области. Причем на торговле подделками были пойманы как небольшие магазины, так и крупные торговые сети.

СЛОНУ ДРОБИНА

Отдельная проблема — масло из коровьего молока. Из 125 исследованных с начала года проб 45,6% признаны не соответствующими требованиям норматив-

ных документов. При этом практически 60% всех неудовлетворительных проб сливочного масла забраковано в пищеблоках при образовательных учреждениях, детских садах, детских домах, оздоровительных детских учреждениях. Все оно было закуплено в рамках процедуры госзакупок. В список фальсификаторов попало сразу несколько региональных организаций.

Вы спросите: а как же штрафы? Увы, эта мера уже давным-давно не пугает хозяев предприятий. Если сравнить сумму наказаний с миллиардными оборотами торговых сетей, становится ясно: такие меры для производителей и продавцов — все равно, что слону дробина.

Тем не менее, если вы стали жертвой нечистоплотных производителей или продавцов, ни в коем случае не спускайте дело на тормозах. Во-первых, обязательно оставьте «след» в Книге жалоб. По закону она должна быть во всех торговых сетях, магазинах, ресторанах, кафе — везде, где оказываются услуги или реализуются товары. Важный момент: странички в Книге жалоб должны быть пронумерованы. Предоставлять книгу потребителю обязаны по первому требованию! Однако чтобы обращение не считалось анонимкой, покупателю следует указать свои имя, адрес и номер телефона.

«ДиФ», №41